

Консультация для родителей.

ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ РЕБЁНОК, ЕСЛИ ВДРУГ ОН ПОТЕРЯЕТСЯ.

Вокруг нас много камер и людей, но даже в такой обстановке дети теряются каждый день. Это очень тяжёлая тема, но подготовить ребёнка нужно к любой ситуации, пусть вы самый внимательный родитель, но достаточно всего пары секунд.

Рекомендации:



- Главное, чему стоит научить ребёнка это не отходить от родителей, особенно в людных местах;
- Ни в коем случае **НЕЛЬЗЯ!!!** Разговаривать или уходить куда-то с чужими людьми;
- Если всё-таки ребёнок потерялся, ему стоит оставаться на месте и в первую очередь очень **ГРОМКО** позвать маму (или другого взрослого с кем он был), очень часто оказывается, что родитель находится всего в паре метрах;



- Нужно научить ребёнка, что не каждому взрослому, подошедшему к нему на помощь, можно доверять. Он должен знать, что рассказывать всё о себе нужно, **ТОЛЬКО ЛЮДЯМ В ФОРМЕ** это не обязательно полицейский, но и охранник, в магазине или кафе это сотрудники, как правило у них тоже есть униформа. Так же можно подойти к женщине с ребёнком;



- Ещё очень важно, чтобы ребёнок мог назвать свою **ФАМИЛИЮ И ИМЯ**, возраст, **ДОМАШНИЙ АДРЕС**, так же фамилию и имя родителей.
- Если у вас очень активный ребёнок, то можно кладь в карман бумажку с вашим телефоном

БУЛЬТЕ БЛИТГЛЬНЫ!!!